Выполните действия:

Вариант 1:  а) 2ч 40мин+1ч 30мин;         б) 7мм+ 70 см

Вариант 2:  а) 1ч 20мин+ 2ч 50мин;        б) 6мм + 60см

Вариант 1:  а) 1500г – 1кг 200г;               б) 1мин 30с – 40с

Вариант 2:  а) 1800г – 1кг 300г;               б) 1мин 40с – 50с

Вариант 1:  а) 2ч 17мин = ….мин;       б) 153ц = …т…ц

Вариант 2:  а) 8ч 21мин =….мин;        б) 623ц = …т…ц

Вариант 1:  а) 3ц 8кг + 146кг;         б) 3ч 43мин – 58мин

Вариант 2:  а) 5ц 6кг+ 128кг;           б) 2ч 34мин – 46мин

Вариант 1:  а) 14т 26кг =…кг;        б) 800061м=…км…м

Вариант 2:  а) 10м 6см =…см;        б) 200047кг = …т…кг

Вариант 1:  33кг120г: (41кг120г-39кг280г) 

Вариант 2:  (30ц2кг-19ц48кг)•720 

Вариант 1:  Заполни пропуски: 
6 м 84 см = …см 
365 кг = …ц …кг 
260 дм = …м 
39 сут = …сут …ч 
4 кг 470 г = …г 
14826 кг = …т …ц …кг 
2 ч 18 мин = …мин 

Вариант 2:  Заполни пропуски: 
3 ч 28 мин = …мин 
16284 кг = …т …ц …кг 
7 кг 770 г = …г 
429 кг = …ц …кг 
370 дм = …м 
4 м48 см = …см 
29 ч = …сут …час 

Вариант 1:  Сравни, поставь знаки >, <, = 


      6 т 20 кг  … 6 т 2 ц 

      20 км 300 м  … 23000 м 
      3 сут 10 ч …190 ч

Вариант 2:  Сравни, поставь знаки >, <, = 

      5 км 4 м … 5 км 40 дм  

      245 ч … 4 сут 5 ч 
      6 т 200 кг … 62000 кг

Вариант 1:  Сравни величины.

9 т 56 кг ... 956 кг
6 ч 7 мин. ... 670 мин
910 км 3 м ... 910030 м

Вариант 2:  Сравни величины.

5 т 46 кг ... 546 кг
4 ч 6 мин ... 46 мин
720 км 8 м ... 72080 м

Вариант 1:  Заполните  пропуски:

260 ч = …. суток ….часов;  

3400 кг = …. т …. ц;  

8 дм 8 мм = …. мм.

Вариант 2:  Заполните пропуски:                                                                                        а) 270 часов =  . . . суток . . . часов

б) 6 т 8 ц = . . . кг

в) 9 дм 9мм = . . . мм.
Вариант 1:  Выполните действия:                                                                                     а) 7 кг 25 г + 1425 г;            б) 5 ц 49 кг : 9.

Вариант 2:  Выполните действия:

а) 8 т 250 кг + 1320 кг;          б) 5 м 11 см : 7.

Вариант 1:  Выполните действия: 3 ц 8 кг + 146 кг.

Вариант 2:  Выполните действия: 5 ц 6 кг + 128 кг.

